
En 2022  

les évaluations des stagiaires pour  
AFPI Centre Val de Loire et Trajectoire Industrie 

 
 

A la fin de chacune de nos formations, les stagiaires renseignent un document permettant l’évaluation 
de la formation suivie. 

Les évaluations se traduisent par 4 appréciations (+ une possibilité de ne pas répondre) : 

• 1 : Sans réponses 
• 2 : Pas du tout satisfait 
• 3 : Peu satisfait 
• 4 : Satisfait 
• 5 : Très satisfait 

Elles concernent 5 critères de nos prestations : 

1. Accueil 

2. Contenu de la formation (Programme, supports pédagogiques, organisation de modules, alternance théorie / 
pratique) 

3. Équipe de formateurs (Qualité de l’enseignement, disponibilité, pertinence des explications données) 

4. Moyens mis à disposition (Salles de cours, documentation, plateaux techniques, équipement ou interfaces 
informatiques) 

5. Accompagnement (Aide à la recherche de stage / emploi, prise en compte de vos demandes et besoins) 

 

Ces évaluations de fin de formation ont été renseignée du 1 janvier 2022 au 31 décembre 2022 

Le taux de réponses par les stagiaires est de 46 % avec 2 293 réponses pour 4 948 réponses attendues. 

Ces réponses sont remplies par les stagiaires en ligne pour évaluer leur formation effectuée avec l’AFPI Centre 
Val de Loire ou avec Trajectoire Industrie. 

99 % sont satisfait (ou très satisfait) de l’accueil, le contenu de la formation et de l’équipe de formateurs. 

Les moyens mis à disposition recueillent 95 % de satisfaction (ou très satisfait) et l’accompagnement 84 % (ou 
très satisfait). 

Voir ci-dessous, le détail des résultats, rubrique par rubrique avec les pourcentages de satisfaction et le nombre 
de réponses en rapport aux points évalués (les chiffres en rouge et entre parenthèses donnent le nombre de réponses). 

 

Evaluations 2022 de fin de formation des 
stagiaires de l’AFPI et Trajectoire Industrie 

% de sans 
réponses 

% de pas du 
tout satisfait 

% de peu 
satisfait 

% de 
satisfait 

% de très 
satisfait 

Accueil 0, 4 %  
(10) 

0,2 %  
(4) 

0,6 %  
(13) 

24,6 %  
(564) 

74,2 %  
(170) 

Contenu de la formation 0, 0 % 
(0) 

0,1 % 
(3) 

1,3 %  
(29) 

33,3 %  
(793) 

65,3 %  
(1498) 

Équipe de formateurs 0,1 % 
(2) 

0,2 % 
(14) 

1,1 % 
(26) 

19,8 % 
(45) 

78,8 % 
(1806) 

Moyens mis à disposition 0, 5 % 
(12) 

0,5 % 
(12) 

3,8 % 
(87) 

38,4 % 
(881) 

56,7 % 
(1301) 

Accompagnement 15,2 % 
(348) 

0,2 % 
(5) 

0,8 % 
(18) 

32,4 % 
(743) 

51,4 % 
(1179) 

 


